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期中检测卷
一、填空。(每空 1分，共 36分)
1．由 5个千、66个十组成的数是( )，读作( )。

2．9812是由( )个千、( )个百、( )个十和( )个一组成的。

3．如果一个图形沿着一条直线对折，两侧的图形能够完全重合，这个图形就

是( )。折痕所在的直线叫做( )。

4．在长方形、平行四边形、圆、等边三角形中，不是轴对称图形的是( )，

其中对称轴最多的是( )。

5．哪些是“平移”现象？哪些是“旋转”现象？

(1)人骑摩托车沿直线行驶时，摩托车车身的运动是( )现象，摩托车车

轮的运动是( )现象。

(2)传送带上瓶装饮料的移动是( )现象。

(3)开冰箱门的运动是( )现象。

6．从 90里连续减去( )个 6得 0；从 90里连续减去( )个 5得 0。

7．估算 518＋483的结果大约是( )；估算 489×8的结果大约是( )。

8．一位数乘三位数，积可能是( )位数，也可能是( )位数。

9. 58÷6，如果要使商是三位数， 里最小能填( )；商若是两位数，

里最大能填( )。

10．用 1、2、0、0组成不同的四位数。

(1)两个“0”都不读出来的数是( )和( )。

(2)只读一个“零”的是( )、( )、( )和( )。

11．在 里填上“＞”“＜”或“＝”。

25×4 52×5 0×123 0÷321

15×6 16×5 34×3 918÷9

12．在 里填上合适的数。

8 2＜891 59＜362

1763＜ 963 8 0＞870
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二、选择。(把正确答案的序号填在括号里)(每题 1分，共 5分)
1．三位数除以一位数，商是( )。

A．三位数 B．两位数

C．三位数或两位数

2．正方形有( )条对称轴。

A．1 B．2 C．4

3．明明今年 13岁，奶奶的年龄比明明的 6倍少一些，奶奶今年可能是( )

岁。

A．55 B．60 C．70

4．王阿姨想去超市购买两件商品，两件商品的价格分别为 178元和 58元，

请你帮王阿姨估算一下，带( )元比较合适。

A．220 B．240 C．250

5．下面各式的积，中间没有 0的是( )。

A．301×2 B．304×2 C．304×5
三、判断。(对的画“√”，错的画“×”)

(每题 2分，共 12分)
1．0乘任何数都得 0，0除以任何数都得 0。 ( )

2．一个数中间不管有几个 0，都只读一个“零”。 ( )

3．乘数末尾有 0，积的末尾一定也有 0。 ( )

4．0＋1＋2＋3＜0×1×2×3。 ( )

四、计算题。(1题 9分，2题 12分，3题 4分，共 25分)

1．直接写得数。

300÷5＝ 800÷4＝ 240÷8＝

18×6＝ 25×4＝ 90÷2＝

0÷100＝ 642÷8≈ 1028×4≈

2．用竖式计算。(带☆的要验算)

450×6＝ ☆235×4＝ 307×8＝
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87÷3＝ ☆770÷8＝ 856÷4＝

3．列式计算。

(1)什么数的 6倍是 432?

(2)一个数比 8的 35倍还多 4，这个数是多少？

五、动手操作。(4分)
在下面方格纸上画出轴对称图形的另一半。

六、解决问题。(1、4题每题 9分，其余每题 4分，共 26分)

1．商店里有各种家电，其中电视机 2858 元、空调 3800 元、电脑 5452 元、

电冰箱 2800元。

(1)把上面电器的价钱按从高到低的顺序排列。

(2)买一台空调和一台电脑大约要花多少元钱？

(3)带 5500元买一台电冰箱和一台空调，钱够吗？
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2．学海书店上个星期共售出英语辅导书 728本，平均每天售出英语辅导书多

少本？

3．小明的爸爸平均每小时能检测 160个零件，他每天工作 8小时，一天能检

测多少个零件？

4．游乐场里每个游乐项目的消费价格如下表。

名称 价格(每人每次)

碰碰车 9元

旋转木马 15元

过山车 10元

激流勇进 8元

(1)小明带 96元，如果只玩碰碰车，那么他最多能玩几次？

(2)如果 6个小朋友把这 4个项目都玩一次，那么 300元够吗？

(3)3个小朋友带 90元去游乐场，他们同时玩相同的游乐项目，最多可以玩几

个游乐项目？
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答案

一、1．5660 五千六百六十 2．9 8 1 2

3．轴对称图形 对称轴 4．平行四边形 圆

5．(1)平移 旋转 (2)平移 (3)旋转

6．15 18 7．1000 4000 8．三 四 9．6 5

10．(1)1200 2100 (2)1002 2001 2010 1020

11．＜ ＝ ＞ ＝

12．(答案不唯一) 8 3 1 8

二、1．C 2．C 3．C 4．B 5．C

三、1．× 2．× 3．√ 4．×

四、1．60 200 30 108 100 45 0 80 4000

2．450×6＝2700 235×4＝940 307×8＝2456

87÷3＝29 770÷8＝96······2 856÷4＝214

3．(1)432÷6＝72 (2)35×8＝280 280＋4＝284

五、略。

六、1．(1)5452＞3800＞2858＞2800

(2)3800＋5452≈3800＋5500＝9300(元)

(3)2800＋3800＝6600(元) 6600＞5500 钱不够

2．一星期＝7天 728÷7＝104(本)

3．160×8＝1280(个)

4．(1)96÷9＝10(次)……6(元) 最多能玩 10次

(2)9＋15＋10＋8＝42(元) 42×6＝252(元)

252＜300 够

(3)90÷3＝30(元) 9＋10＋8＝27(元) 27＜30

最多可以玩碰碰车、过山车、激流勇进三个游乐项目。
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